
>>> " Le Réveil de la France " = 157 dans la première table de calcul.

A noter que si 157 + 6 = > 163 <, le chiffre 6 intègre justement dans sa liste de énièmes nombres 
premiers le nombre > 1(0)63 <  

>>>>>> La valeur secrète du nombre 157 est 12 > 4(0)3 < or, si le 12 > 4(0)3 <ème nombre 
premier est lui précisément 1 > 328 < 63 et que dans cette séquence le nombre > 163 < encadre le 
nombre 328, le 328ème nombre premier est de son côté très exactement 22(0)3, ce qui nous renvoie
justement à l'année 2(0)23 puisque, comme je l'ai déjà démontré de diverses manières tout au long 
de l'année 2(0)23 dans mes analyses, les trois nombres > 223 <, > 23 < et > 2(0)23 < représentent 
mathématiquement (et pas seulement dans le cadre de la Cabale numérologique mondiale) >> le 
point de bascule ( = > 163 < ) avant la Fin !

" Le Chaos avant la Fin " = > 163 <    

" Le signe terminal " = > 163 < 

" Le Grand Signe de Dieu " = > 163 <  

" Le Grand combat de Dieu " = > 163 <

https://m.youtube.com/watch?v=XFlty_w7NCY&t=9660s 

Pour mémoire, si donc le 328ème nombre premier est de son côté très exactement 22(0)3, il s'avère 
que > 223 < est lui le 48ème nombre premier or, 48 + 115 = > 163 <, le 115ème nombre premier est
précisément 631 et > 4(0)8 < + > 223 < font justement 631 !..

A noter que > 4(0)8 < + 258 = > 666 < or, dans la première table de calcul, la séquence " deux mille
vingt-trois " = 258  

>>> Le 4(0)8ème nombre premier est très exactement 28(0)1 or, si 281 + 1742 = > 2(0)23 <, dans 
la seconde table de calcul, la séquence " > cent soixante-trois < " donne justement précisément pour 
résultat 1742, et ce alors que 281 est lui-même le 60ème nombre premier et que 60 +... > 163 < =... 
> 223 < !!! 

" La France " = 60...

" Cent soixante-trois " = > 23 < (0) dans la première table de calcul.... 

A noter également que si donc la séquence " Le Réveil de la France " = 157 et que la valeur secrète 
du nombre 157 est-elle 12 > 4(0)3 <, la suite 12 > 4(0)3 < peut aussi s'écrire 12 > 40 < 3 or, 40 + 
123 font justement > 163 < tandis que, du point de vue calendaire, le > 163 <ème jour de l'année + 
40 jours = le jour - > 163 <, et qu'en terme d'horaire, si le 123ème jour est également le jour - 243, 
le nombre 243 révèle lui de son côté que 2 h 43 font précisément > 163 < minutes, que 243 minutes 
totalisent > 4 h 3 < et que > 4 h 3 < p.m correspondent justement à > 16 h 3 < !... 

Si donc le 12 > 403 <ème nombre premier est 1 > 328 < 63 et que le 328ème nombre premier est > 
22(0)3 <, la suite 1 > 328 < 63 peut également s'écrire 132 > 86 < 3 or :



>>> Le 13 23ème nombre premier est > 10 < > 883 < or, si 883 est lui justement de son côté le > 
153 <ème nombre premier, l'opération > 153 < + 10 = > 163 <   

>>> Concernant le nombre 86, qui donc est encadré par le nombre 13 23 dans la séquence, 86 + 77 
= > 163 < or, si le 77ème nombre premier est lui > 389 < et que le nombre > 389 < annonce lui 
justement le Réveil de la France comme je le montre depuis plus de 20 ans, l'opération 86 + 303 
donne-elle également pour résultat > 389 < alors que :

>>> 3:03 p.m = > 15 h 3 < et 3:03 = 183 minutes

>>> 183 + 206 = > 389 < et 303 x > 163 < = 49 > 389 <  

>>> Concernant le nombre 49 dans la séquence 49 > 389 <, l'opération 49 + 157 = 206 or, si 
l'occurrence " le Réveil de la France " = 157, de son côté " cent cinquante-sept " donne justement 
pour résultat 206 également dans la première table de calcul alors que le 206ème nombre premier 
est lui 1277 et que 1277 + > 163 < + > 163 < = > 16(0)3 < !.. A noter justement que 206 minutes 
équivalent à 3:26 or, > 163 < + > 163 < = 326..

>>> Si le 206ème nombre premier est 1277, le > 153 < > 163 <ème nombre premier est lui 
précisément 206 1277 or, si > 389 < x 277 = 1 > (0)77 < 53 et que le nombre > 153 < encadre dans 
cette séquence justement le nombre 77 alors que le 77ème nombre premier est lui > 389 </Réveil de
la France, concernant le nombre 277, il s'avère que 277 + 112 = > 389 < alors que, comme je l'ai 
déjà dit mille fois, 112 + 51 = > 163 < tandis que la valeur secrète de 51 x 112 est-elle très 
exactement > 163 < > 163 < > 28 < !!! Remarquez d'ailleurs que 361 + > 28 < = > 389 < alors que 
le nombre 361 se lit justement > 163 < de droite à gauche...  

>>> Si donc > 389 < x 277 = 1 > (0)77 < 53 et que 277 + 112 = > 389 <, la valeur secrète du 
nombre 277 est-elle précisément > 38 < > 503 < or, si comme nous le savons le 38ème nombre 
premier est justement > 163 < et que 503 + > 163 < = > 666 <, le 86ème nombre premier est lui 443
alors que 443 + > 223 < = > 666 < et que 86 + 303 = > 389 <, sachant toujours évidemment que le 
nombre > 223 < fait référence à l'année > 2(0)23 < !..

>>> > 389 < x > 163 < = 6 > 340 < 7 or, si justement 340 + > 163 < + > 163 < = > 666 <, nous 
savons que de son côté 67 + 96 = > 163 < alors que le 96ème nombre premier est 503 et que 503 + 
> 163 < = > 666 <... Aucun hasard évidemment non plus dans le fait que le nombre 340 intègre 
justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 2(0)23 < 1 !.. A noter que si 157 +
232 = > 389 < et que la séquence " le Réveil de la France " = 157, de son côté le nombre 232 intègre
lui dans sa propre liste le nombre 1 >>> 22(0)3 <<<, ce qui nous ramène justement aussi au 328ème
nombre premier qui est > 22(0)3 <, puisque la valeur secrète du nombre 157 est 12 > 4(0)3 < et que 
le 12 > 4(0)3 <ème nombre premier est lui précisément 1 > 328 < 63 !!!  

>>> 328 + > 389 </Réveil de la France = 7 17 (le 7ème nombre premier est précisément 17 et > 153
< est justement la valeur secrète du nombre 17 tandis que > 153 < + 17 = > 163 < + 7...) or, 
l'opération > 666 < + 51 donne-elle très exactement pour résultat 717 alors que 51 + 112 = > 163 < 
et que, comme vous le savez, la valeur secrète de 51 x 112 est-elle justement > 163 < > 163 < > 28 
< !.. Il suffit de faire les liens avec tout ce qui a été dit précédemment... 

" L'intelligence même " = > 163 < 

Dans la seconde table de calcul, le terme " intelligence " = > 4(0)3 <, sachant donc que le nombre > 
43 < renvoie directement au nombre > 163 <, et sans oublier que > 163 < + > 43 < = > 206 <... ; je 



dis cela bien entendu en référence à la valeur secrète du nombre 157 qui justement est 12 > 4(0)3 <, 
et d'ailleurs, concernant le nombre 12, l'opération 12 + > 151 < = > 163 < or, c'est bien >> Jésus-
Christ ( = > 151 < ) lui-même qui va susciter >> le Réveil de la France ( = 157 ) !

>>> Si " cent cinquante-sept " = 206, la séquence " cent cinquante et un " donne également pour 
résultat 206 dans la première table de calcul.. A noter également que si 12 + > 151 < = > 163 <, le 
12ème nombre premier est 37 et le 37ème est lui justement > 157 < or, 12 37 est de son côté, 
précisément en référence à l'année > 2(0)23 <, le > 2(0)3 <ème nombre premier..., tandis que 12 37 
x > 163 < = 20 > 163 < 1, le nombre 201 pouvant être lui justement décomposé en > 163 < + 38 
alors que le 38ème nombre premier est > 163 < !..

" Je connais tes oeuvres; voici, >>> j'ai ouvert une porte devant toi, et personne ne peut la fermer; 
parce que tu as peu de force, que tu as gardé ma parole, et que tu n'as point renié mon nom. Voici, 
>>> je t'en donnerai de la synagogue de Satan, qui se disent Juifs, et qui ne le sont point, mais qui 
mentent; voici, >>> je les ferai venir, afin qu'ils se prosternent à tes pieds, et qu'ils connaissent que 
je t'ai aimée. " (Apocalypse 3:8-9)

>>> Remarquez que > 328 < + 61 = > 389 < or, > 328 < x 61 = 2(000)8, ce qui justement nous 
renvoie au nombre > 28 < issu de la séquence > 163 < > 163 < > 28 < !.. Pour mémoire, > 163 < + 
> 28 < = 191 or, 191 est lui précisément le > 43 <ème nombre premier tandis que > 153 < + 38 = 
191 alors que le 38ème nombre premier est > 163 <... Je rajouterais d'ailleurs que si > 151 < + 28 
font 179 (" Jésus-Christ " = > 151 <), le 179ème nombre premier est lui précisément > 1(0)63 < or, 
le 12 37ème nombre premier est justement de son côté 1(00)79 !...  

Si l'on observe très clairement dans mes calculs et dans mes analyses depuis des années une 
confrontation entre le nombre > 163 < de Dieu, notre Créateur ( = > 163 <), et le nombre > 666 < de
la créature parfaire de Dieu, qui a fini par se rebeller contre lui, dans ces derniers temps (" le dernier
temps " = > 163 <) où nous nous trouvons actuellement, l'on observe également une nette 
opposition entre les deux nombres > 666 < et > 389 <.  

" Le bras de fer mondial " = > 163 < 

" Le bras de fer majeur " = > 163 <

http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/es54r-666-163-43-usb2.pdf 

Or, si comme nous l'avons vu, notamment 303 + 86 = > 389 < alors que 86 + 77 = > 163 < et que le 
77ème nombre premier est lui justement > 389 <, l'on peut encore ajouter, concernant à nouveau le 
nombre 303, que 303 minutes équivalent à 5:03 alors que 503 + > 163 < = > 666 <.. Le 86ème 
nombre premier n'est donc pas par hasard 443 vu que 443 + > 223 < = > 666 < et que le nombre > 
223 < renvoie lui justement à l'année > 2(0)23 < !..

>>>>>> Or, si donc la séquence " le Réveil de la France " = 157 dans la première table de calcul, 
l'opération 157 + > 303 < donne pour résultat 460 alors que la valeur secrète du nombre 460 est-elle
justement précisément > 1(0)6(0)3(0) < !.. Je rappelle que 460 + 206 = > 666 < alors que le 206ème
nombre premier est justement 1277 et que 1277 + > 163 < + > 163 < = > 16(0)3 <. Les 
combinaisons de date > 6-6-6 < lors d'une année normale ne tombent pas non plus par hasard le 
157ème jour de l'année !

http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/es54r-666-163-43-usb2.pdf


>>> > 389 </Réveil de la France + 71 = > 460 < or, si justement 71 + > 86 < = 157, la séquence " 
Réveil " donne précisément 71 dans la première table de calcul alors que :

>>> 460 x 71 = > 326 < > 60 < or, si le nombre 326 peut justement être décomposé en > 163 < + > 
163 <, concernant le nombre 60, nous savons que 60 + > 163 < = > 223 < et que le 60ème nombre 
premier est 281 alors que 281 + 1742 = > 2(0)23 < et que justement, dans la seconde table de calcul,
la séquence " > cent soixante-trois < " = 1742 !!! 

>>> 281 + 60 + 48 = > 389 </Réveil de la France or, si justement le 60ème nombre premier est 281 
et que 60 + > 163 < = > 223 <, nous nous rappelons, concernant le nombre > 48 <, que le > 48 
<ème nombre premier est lui précisément > 223 < !.... 

>>>>>> Si donc 281 + 60 + 48 = > 389 </Réveil de la France, l'opération 281 x (60 + 48) = > 303 
< > 48 < !!! 

>>> 60 x 48 = 2880 or, le nombre 2880 intègre justement dans sa liste de énièmes nombres 
premiers le nombre 30 > 259 < 3, séquence dans laquelle donc le nombre > 303 < encadre le 
nombre 259 alors que :

>>> > 163 < + 96 = 259, le 96ème nombre premier étant donc 503 tandis que 503 + > 163 < = > 
666 <.. (pour mémoire, 5:03 = 303 minutes)

Nous voyons par conséquent à nouveau le nombre > 163 < se confronter au nombre > 666 <, et 
inversement, avec donc en filigrane le nombre > 389 < relatif au Réveil de la France puisque 303 + 
> 86 < = > 389 <..

A noter que le 259ème nombre premier est très exactement > 163 < 7 étant donné que le chiffre 7 
est clairement opposé au nombre > 666 < dans le livre de l'Apocalypse !   

>>> 259 x > 163 < 7 = 4 > 23 < 9 > 83 < or, si le 4ème nombre premier est justement 7, concernant 
les nombres > 23 <, 9 et 83 qui suivent le chiffre 4 dans la séquence, > 23 < est précisément le 9ème
nombre premier tandis que le > 23 <ème est lui justement 83 !.. A noter que si le 9ème nombre 
premier est > 23 <, la valeur secrète du nombre > 23 < est 276 or, 276 x > 163 < = 4 4 > 9 < 8 8, 
séquence dans laquelle donc le chiffre 9 est encadré par un double > 48 < alors que le > 48 <ème 
nombre premier est lui justement, en lien direct avec l'année 2(0)23, ... > 223 < !..      

>>> Si le > 23 <ème nombre premier est 83, le 83ème est 431 or, 431 x 83 x > 23 < = 82 > 277 < 9 
alors que > 163 < + > 666 < = 829 et que 277 + > 389 < = > 666 <, le nombre 277 étant donc 
encadré par le nombre 829 dans la séquence, comme vous pouvez le constater avec moi ! 

>>> 829 x 277 = 2 2 > 96 < 3 3, le nombre 96 étant encadré par un double > 23 < dans cette autre 
séquence qui peut également s'écrire 22 > 963 < 3 alors que 963 minutes équivalent à 16 h 3 !.. 

>>> Le 963ème nombre premier est lui 75 > 83 < or, si 83 est lui justement, en lien donc avec 
l'année 2(0)23 et le nombre > 163 <, le > 23 <ème nombre premier comme nous le savons, 
concernant le nombre 75, l'opération 75 + 88 = > 163 < (" le Réveil " = 88) alors que 75 x 88 = 6 > 
60 < 0, séquence dans laquelle donc le nombre 60 est encadré par le nombre 60 !!! (60 + > 163 < = 
> 223 <, etc.) 

Le 16/3 + 88 jours ne tombe pas non plus par hasard sur le... > 163 <ème jour de l'année ! 



>>> 88 + > 163 < = 251 or, si 251 x 88 = 2 > 2(0)8 < 8, le > 28 <ème nombre premier est 107 et 
107 + > 28 < + > 28 < = > 163 < (cf. le nombre > 163 < > 163 < > 28 <)

>>> 177 x > 163 < = 2 > 88 < 51 or, 177 + > 163 < + > 163 < + > 163 < = > 666 < 

Concernant le 339ème jour de l'année aujourd'hui 5 décembre 2(0)23, et considérant que le 👉

313ème nombre premier est lui précisément >>> 2(0)81 <<<, le nombre 339 intègre dans sa liste de
énièmes nombres premiers le nombre 31 > 48 60 < 3 or, nous avons justement vu, en lien direct 
avec l'année 2(0)23, que si le 48ème nombre premier est > 223 < et que 60 + > 163 < = > 223 <, de 
son côté 281 + 60 + 48 = > 389 </Réveil de la France alors que 281 x (60 + 48) = > 303 < > 48 < !  

Le 339ème jour de l'année ce 5 décembre correspond au 280ème jour sur le calendrier 👉

maçonnique or, l'attaque du Hamas contre Israël a eu lieu le 7 octobre > 2(0)23 <, soit précisément 
le 280ème jour ! Je me suis déjà suffisamment exprimé sur ce > 280 <ème jour..  

http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fytzw-enigme-13-octobre-2023-guerre-1.pdf  

http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fytzy-enigme-2-guerre-mondiale.pdf

http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fytzz-enigme-troisieme-guerre-mondiale-3.pdf

http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fyu00-fauxjuifs-troisiemeguerremondiale.pdf   

    
https://crowdbunker.com/v/kS6L9VtW

https://crowdbunker.com/v/MxQcyXRu

 Le nombre 339 intègre également dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 226 <👉

> 741 < or, si justement 226 + > 163 < = > 389 < et que 741 est précisément la valeur secrète du 
nombre 38 alors que le 38ème nombre premier est > 163 <, l'opération 226 + 741 = le > 163 <ème 
nombre premier ! Ce 5 décembre et 339ème jour de l'année sera donc forcément privilégié par la 
Cabale des faux juifs satanistes, véritables instigateurs de l'attaque du 7 octobre et de la guerre en 
Palestine, ainsi que des différentes attaques au couteau sur le sol européen visant à créer un climat 
de guerre ethnique et civile, et ce premièrement en France comme je l'ai déjà dit et expliqué mille 
fois (" la Cible des cabalistes " = > 163 <, etc.) 

339 x > 163 < = > 55 < > 257 < or, si le 55ème nombre premier est justement 257 (" les Etats-👉

Unis d'Amérique " = 257) et que " satan " = 55 dans la première table de calcul, dans la première 
table de calcul également, " cinquante-cinq " = 147 alors que 55 + 147 + 55 = 257, que le 14/7 (" la 
guerre civile " = 147) du calendrier maçonnique correspond justement à notre 257ème jour et que 
notre 25/7 est lui précisément le 147ème jour du calendrier des francs-maçons ! Pour rappel, les 
nombres 147 et 13 symbolisent tous deux dans l'occulte la révolte de Lucifer contre Dieu or, 
1776/Illuminati/US + > 13 < = >>> 1789 <<< tandis que > 153 < > 13 < est lui très exactement le >
1789 <ème nombre premier alors que la valeur secrète du nombre > 153 < multipliée par > 13 < 
donne précisément pour résultat > 153 < > 153 < et que [ > 163(0) < + > 163 <] multipliés par la 
valeur secrète du nombre > 13 < font très exactement > 163 < > 163 < !.. A noter que la séquence > 
55 < > 257 < peut également s'écrire > 552 < > 57 < or, si justement " satan " = 552 en grec, 

https://crowdbunker.com/v/MxQcyXRu
https://crowdbunker.com/v/kS6L9VtW
http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fyu00-fauxjuifs-troisiemeguerremondiale.pdf
http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fytzz-enigme-troisieme-guerre-mondiale-3.pdf
http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fytzy-enigme-2-guerre-mondiale.pdf
http://www.ultimereveil.sitew.com/fs/Root/fytzw-enigme-13-octobre-2023-guerre-1.pdf


concernant le nombre 57, nous savons que la valeur secrète de la valeur secrète du nombre 57 
divisée par 57 donne-elle très exactement pour résultat > 23 < 9 > 83 < alors que > 23 < est le 9ème 
nombre premier et que le > 23 <ème nombre premier est précisément 83 !...   

> 147 < + 192 = 339 or, si le 192ème nombre premier est lui justement 1 > 163 <, de son côté > 👉

147 < + 16 = > 163 < alors que > 163 < + 16 = > 179 < et que le 179ème nombre premier est lui 
précisément > 1(0)63 <....

La séquence " le Réveil de la France " = 769 dans la seconde table de calcul or, si 769 est 👉

précisément le 136ème nombre premier, 136 est lui justement la valeur secrète du nombre 16 et 136
+ 27 = > 163 < alors que 179 + 27 = > 163 < + > 43 < = > 206 < et que la valeur secrète de la valeur
secrète du nombre 27 est-elle très exactement 7 > 163 < 1 (" Réveil " = 71) ! A noter que le 27ème 
nombre premier est 103 or, 103 +... > 60 < = > 163 <.... 

>>> 1789 <<< x > 43 < = > 769 < > 27 <.. 👉   

 Si donc 339 x > 163 < = > 55 < > 257 <, le > 55 < > 257 <ème nombre premier est très 👉

exactement 68 > 251 < 9 or, si (pour ceux qui suivent) 251 + > 88 < = 339 et > 163 < + > 88 < = 
251, le nombre 689 intègre lui justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 
503 < > 83 <, séquence qui peut de surcroît également s'écrire 50 > 38 < 3 alors que > 666 < + > 23 
< = 689 !!!     

2(0)23...

Réveil ? 

" 👉 Ceux à qui vous pardonnerez les péchés, ils leur seront pardonnés; >>> et ceux à qui vous

les retiendrez, ils leur seront retenus. " (Jean >>> 20:23 !)   


